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二宮町町民活動推進委員会 第２回議事録 

 

日 時：平成２８年５月１５日（日） １３：３０～１６：１５ 

場 所：二宮町町民センター ３Ｃクラブ室（第２回町民活動推進委員会）  

２Ａクラブ室（町民活動推進補助金報告会） 

出席者：手塚委員長・大河原副委員長・志賀委員・髙橋委員・月橋委員 

野原委員・村田委員・山岡委員・山田委員 

事務局：地域政策課 3 名 

傍聴者：15 名（町民活動推進補助金報告会） 

 

配布資料（当日配布） 

・会議次第 

・資料１ 平成 27 年度二宮町町民活動推進補助金活動報告会の進行について 

・資料２ 平成 27 年度二宮町町民活動推進補助金事業報告時の質問者について 

・資料３ 平成 28 年度町民活動推進補助金町民活動（ステップアップ支援）審査にあ

たっての基本的な確認事項 

・資料４ 平成 28 年度町民活動推進補助金公開プレゼンテーションの進行について 

 

１．開 会 

   

２．委員長あいさつ 

  本日は、平成 27 年度に補助金を受けて活動をしてきた団体の報告会となる。 

  町民活動推進補助金報告会は、手元の平成 27年度の募集要項や申請書、報告書を確認しなが

ら各団体の報告を聞いていただきたい。 

  報告会なので、思った事は聞いて確認いただき、応援メッセージのような形で締めていただ

きたい。 

 

３．議題 

（１）平成 27 年度二宮町町民活動推進補助金活動報告会の進行等について 

（委 員）報告会で審査はおこなわない。各々の考えで率直な意見を団体へ伝えて欲しい。 

（委員長）委員の方々の、自らの経験を踏まえ、質問やエールを送っていただきたい。 

          

（２）平成 27 年度二宮町町民活動推進補助金活動報告会 

   2A クラブ室にて、平成 27 年度二宮町町民活動推進補助金を受けた 4 団体の報告会を公開

で開催  

※報告会終了後、3C クラブ室に戻り、議事を再開 
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（３）平成 28 年度二宮町町民活動推進補助金第 1次審査 

 ※審査内容については、非公開 

※審査の結果、2団体とも書類上問題は無く、公開プレゼンテーションでの審査に決定 

 

（４）平成 28 年度二宮町町民活動推進補助金公開プレゼンテーションについて 

（事務局）各団体への質問者を予め決めさせていただきたい。なお、決定した委員以外でも質問

可能とする。 

    ※委員調整の結果、質問委員を決定 

  

（５）その他 

 （委員長）事務局より次回会議について 

 （事務局）次回は、5 月 28 日（土）公開プレゼンテーション開催。その他、平成 27 年度に提

出された答申書の説明やサポートセンター移転についてを議題とする。 

      その他、スタート支援申請が出された際には、その書類審査の可能性あり。      

 （委 員）多くの団体に活用されるよう、補助金の上限額を 30 万円から 20万円に減額した。 

これにより申請団体が昨年度４団体だったが、今年度は、2 団体となっている。2

団体減った理由について、どう考えているか。 

（委員長）予算総額は変更していないが、今回仕組みを変えたことにより、例年 2月申請 4月決

定が、4 月申請 6月決定にずれたことによる影響や制度の移行により、周知期間が短

かったと考えている。 

（事務局）11 月まで募集中のスタート支援については、申請について相談が来ており、団体数

が増えて、広く補助する形になっていければと考えている。 

 

５．閉会 

 

 

議事録署名人                

 

 

議事録署名人                


